

新 气 象 | 新 姿 态

在憧憬中开启 2024

商报讯(记者 赵越)彩灯闪烁,彩旗飘扬,烟花绽放出绚烂的色彩。最近几天,拉萨的大街小巷都被包裹在浓浓的节日氛围中。空气中弥漫着幸福的味道,每一个人都被这份期待所感染,开始憧憬新的一年。

元旦,新旧交替之际,也是与亲朋好友欢聚的日子。“家人闲坐,灯火可亲。”许多人回到自己的家乡,回到父母的身边,陪伴家人度过一段珍贵的时光。一起做

饭,一起看电视、一起聊天,分享彼此的喜怒哀乐……这种温馨幸福的感觉,也是新年最美好的时刻。

岁末年初,人们总是热衷于将各大App的年度总结发布在社交平台上,以此表达对于数字生活的关注和热情。这些年度总结不仅是对过去一年的回顾和总结,更是用户与数字世界互动的见证和记录。与此同时,2023年年度关键词也呼之欲出,总结着过去不平凡的一年。

元旦,你怎么祝福新的一年呢?元旦来临,意味着新的开始,也是一个重新审视自己、规划未来的时刻。每个人都在思考着自己的未来,希望能够在新的一年有所成就、有所收获。于是,人们立下一个个“新年Flag”,作为对未来美好生活的期许。

元旦,让整座城市都焕发出新的活力。无论是大街小巷的节日装饰,还是人们激动的心情,都是对新年的期待和向

往。此时此刻,一起迎接新的一年,共同追寻更加美好的未来。

辞暮尔尔,烟火年年。出发、遇见、获得、失去、迷茫、离别、重逢。过去的一年,注定不平凡……新年伊始,让我们以新气象、新姿态,开始人生的新阶段。

再见,2023!

你好,2024!



西藏奏响 2024 新年音乐会



图由记者 桑旦欧珠 摄



商报讯(记者 赵越)冬日的雪域高原和美静谧,拉萨处处绽放幸福之光。我们踏着新年的钟声,用音符温暖彼此。2023年12月30日、31日,由西藏自治区党委宣传部、西藏自治区文化厅、西藏广播电视台主办,西藏自治区歌舞团承办的2024新年音乐会在藏戏艺术中心精彩上演。

音乐会在管弦乐《扎西罗萨》中拉开序幕,特别邀请了首届格桑花艺术节歌王、歌后登台演绎,同时通过管弦乐与独唱、重唱、合唱相结合的形式,加入打阿嘎等传统民间歌舞元素,营造了欢乐祥和的节日氛围。扎念琴、鹰笛与大提琴结合的艺术碰撞,把音乐会推向了高潮。

整台音乐会用15个创新艺术精品表达了2023年全区各族人民在中国共产党的领导下锐意进取、团结奋斗,在政治、经济、文化、民生建设等方面取得的优异成绩。音乐会在领合唱《走向辉煌》中落下帷幕,展示全区各族人民在新的一年里,将坚定文化自信,为建设社会主义现代化新西藏作出新的更大贡献,以优异成绩迎接新中国成立75周年。

音乐家们用精湛的技艺和深情的演绎,将每一首曲目都呈现得淋漓尽致。现场观众听得如痴如醉,不时爆发出热烈的掌声和欢呼声。“这次藏历新年音乐会给我留下了深刻的印象。它让我在音乐的熏陶中迎接新年的到来,也让我对未来充满了期待。”市民拉姆女士说。

